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Ο Μητροπολίτης Κερκύρας Νεκτάριος στα Τίρανα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Στα Τίρανα βρέθηκε το διήμερο 28 Φεβρουαρίου και 1η 
Μαρτίου 2025 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, 
Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, για να 
συμμετάσχει στο 40ήμερο μνημόσυνο του μακαριστού 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας κυρού Αναστασίου. 

Ο κ. Νεκτάριος επιτέλεσε ένα εποφειλόμενο χρέος προς τον Αρχιεπίσκοπο 
Αλβανίας, τον οποίο είχε καθηγητή στη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου 
Αθηνών.

Ο μακαριστός Αρχιεπίσκοπος είχε επισκεφθεί την Κέρκυρα στα χρόνια της 
Αρχιερατείας του κ. Νεκταρίου, ο οποίος του επέδωσε την ανώτατη τιμητική 
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διάκριση της Εκκλησίας της Κέρκυρας, τον χρυσό σταυρό μετ’ αστέρος του Αγίου 
Σπυρίδωνος, όταν είχε ανακηρυχθεί και επίτιμος διδάκτωρ του Ιονίου 
Πανεπιστημίου, ενώ, κατόπιν προσκλήσεως του κ. Νεκταρίου, είχε μιλήσει στους 
κληρικούς της τοπικής Εκκλησίας σε ιερατικό συνέδριο. Παράλληλα, ο κ. 
Νεκτάριος είχε επισκεφθεί την Αλβανία αρκετές φορές και είχε εξαιρετική 
συνεργασία με τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο για εκκλησιαστικά ζητήματα 
αμοιβαίου ενδιαφέροντος, λόγω της γειτνιάσεως της Μητροπόλεως Κερκύρας με 
την γείτονα χώρα. Ο κ. Νεκτάριος ήταν και ες αεί θα παραμένει ευγνώμων στον 
μακαριστό Αρχιεπίσκοπο, τόσο για την θεολογική διδαχή, όσο και για την πατρική 
αγάπη με την οποία πάντοτε τον περιέβαλλε.

Ο Μητροπολίτης Κερκύρας δεν είχε μπορέσει να συμμετάσχει στην εξόδιο 
ακολουθία του μακαριστού Αρχιεπισκόπου και έτσι η συμμετοχή του στο 
μνημόσυνο ήταν χρέος του. Μάλιστα, διάβασε την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 
διάβασε τρισάγιο στον τάφο, ενώ είχε και συνάντηση με τον τοποτηρητή του 
θρόνου της Εκκλησίας της Αλβανίας Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κορυτσάς κ. 
Ιωάννη, προς τον οποίο εξέφρασε την επιθυμία του να συνεχιστεί η αγαστή 
συνεργασία με την Αρχιεπισκοπή και την Εκκλησία της Αλβανίας. Ο τοποτηρητής 
εξέφρασε τις ευχαριστίες του και διαβεβαίωσε για την επιθυμία όλων η αγάπη και 
η συνεργασία να συνεχιστούν.











  




